

標題	母親節送暖-高二監接見室詩歌音樂會與康乃馨傳遞愛與希望
內文	<p>五月，是感恩的季節，本監與基督教更生團契高雄區會特別攜手舉辦「母親節詩歌佈道音樂會」，於接見室中獻上動人詩歌與溫馨小禮，向前來接見的家屬們傳遞愛、希望與信仰的力量。</p> <p>活動在溫暖動聽的詩歌中揭開序幕，讓原本奔波忙碌的接見時光多了份溫度。不少家屬停下腳步，靜靜聆聽那從心而發的祝福與感恩，場面感人又溫馨</p> <p>為了表達對媽媽們的敬意，當天也特別準備了象徵愛與感恩的「康乃馨花束」，由志工們親手遞送給每一位接見家屬，將感謝與祝福傳進手心、暖進心裡。</p> <p>會中特別來賓，曾走過迷途過往如今重獲新生的更生人，也在活動中現身分享自己與母親之間，從破碎到修復的故事。他感性地說：「謝謝媽媽與家人的不放棄，才有今天的自己。」一席話讓現場不少人頻頻感動，也再次提醒我們：再遠的路，只要心中有愛，就能找到回家的方向。</p> <p>本監長期與基督教更生團契高雄區會合作推動「接見室家屬關懷行動」，每逢佳節都用行動支持收容人背後的家屬力量。母親節這天，我們用詩歌、用鮮花、用愛，陪伴每一位堅強的媽媽、每一個為愛等待的家庭。</p>



教化科頒發感謝狀與志工合影

更生團契及教化科贈康乃馨給接見室家屬